

Budapesta — Predealul — Budapesta

Table with 14 columns: Trenu accelerați, Trenu accelerați, Trenu oml-bus, Tren de șose, Trenu accelerați, Trenu oml-bus, Trenu accelerați, Tren de șose, Tren de per-șose, Tren de per-șose, Tren de per-șose, Tren de per-șose, Tren de per-șose, Tren de per-șose. Rows include Vienna, Budapest, Szolnok, P. Ladany, Arad, etc.

B.-Pesta-Aradul-Teiuș — Teiuș-Aradul-B.-Pesta

Table with 14 columns: Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose. Rows include Vienna, Budapest, Szolnok, Arad, Teiuș, etc.

Copșa-mică — Sibiu

Table with 14 columns: Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose. Rows include Copșa-mică, Sibiu, etc.

Sibiu-Copșa-mică

Table with 14 columns: Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose, Trenu de per-șose. Rows include Sibiu, Copșa-mică, etc.

Nota: Numerii încadrati cu linii groase înseamnă orașe de noapte.

PRINȚA A. MURESIANI

Ajutorū grabnicū și sigurū

pentru

SUFERINȚE DE STOMACHŪ ȘI URMĂRILE ACESTORA!!

Mijlocul celū mai bun și eficace pentru mântinerea sănătății, curățirea sucurilor precum și a sângelui și pentru promovarea unei mistuirii bune este deja pretutindenea cunoscutul și plăcutul

„Dr. Rosa's Lebens-Balsam“.

Acestū balsamū preparatū cu îngrijire din erburile alpine cele mai bune și tămăduitoare se d.vedește ca foarte folositorū în contra tuturor greutăților de mistuire oărcei de stomachū, lipsa de apetitū, rigăelei, congestiunilor, haemorrhoidelor etc. etc. In urma eficacității sale a devenitū acestū balsamū acum unū sigurū și doveditū medicamentū de casă popularū.

Sticla mare costă 1 fl., mică 50 cr.

Mii de scrisori de recunoștință stau la dispoziția!

FIȚI ATENȚII!!!

Spre a evita înșelătorii, faci pe fiecare atentū, că fiecare sticlă cu Dr. Rosa's Lebens-Balsam, care singurā numai de mine este preparatū după receta originală, este învelită în hârtia grosă albastră, care poartă în lungul ei inscripția: Dr. Rosa's Lebens-Balsam din farmacia „zum schwarzen Adler“, B. Fragner, Prag, 205—3“ în limba germană, boemă, ungară și franceză, și cari suntū provădute cu alăturata marcă a fabriciei luatā sub scutulū legalū.

Dr. Rosa's Lebens-Balsam

Veritabilū se pōte procura numai în Depositulū principalū alū producătorulū

B. Fragner,

Farmacia „Zum schwarzen Adler“
Prag 205—3.



In Budapesta: la farmacia I. von Török.

Tōte farmaciile din Brașovū, precum și tōte farmaciile mai mari din mōnărchia Austro-ugară au deposite din acestū balsamū de viētă.

Totū de acolo se pōte avea:

Alfia de casă universală de Praga

(Prager Universal-Haussalbe)

unū medicamentū sigurū și prin mii de scrisori de mulțămire recunoscutū în contra tuturor inflamațiunilor, rănilorū și umflăturilorū.

Acēsta se întrebuintēază cu succesū sigurū la inflamațiuni. la stagnațiunea laptelui și întărirea țitelorū cu ocasiunea întercării copilului, la abscese, ulcere, pustule cu puroiu, carbuncule; copturi la unghie, la panariți (ulcerațiuni la degete, la întărituri, umflături, tumbrea glandulelorū limfatice, lipome etc. — Tōte inflamațiunile, umflături, întărituri se vindecă în timpulū celū mai scurtū; la casuri însă, unde s'a formatū deja puroiu absorbē buba și o vindecă în timpulū celū mai scurtū fără dureri.

In cutiōre a 25 și 35 cr.

FIȚI ATENȚII!



De orice alfia de casă universală de Praga se imitēază foarte desū, faci pe fiecare atentū, ca singurū numai la mine se preparēză după receta originală. Acēsta este numai atuncē veritabilă, decă cutiōrele din metalū galbinū, în cari se pune, suntū înfășurate în hârtia roșă pe care s'affă tipărită în 9 limbi esplicațiunea cum se se întrebuintēze. împachetate și în cartōne vinete — cari suntū provădute cu marca fabriciei de mai susū.

Balsamū pentru auđū.

(Gehör-Balsam)

Celū mai probatū și prin multe încercări celū mai temeinicū medicamentū pentru vindecarea auđului greu si spre redobândirea auđului perdutū. 1 Flacon 1 fl. 58,26—26

Rugămū pe domniū abonați ca la reînnoirea prenumerațiunei se binevoiască a scrie pe cuponulū mandatului postalū și numerii de pe fâșia sub care au primitū diarulū nostru până acuma.

Domniū, ce se abonează din nou, se binevoiască a scrie adresa lămuritū și se arate și poșta ultimă.

Totodată facemū cunoscutū tuturorū D-lorū abonați, că mai avemū din anii trecutū numerii pentru com-plectarea colecțiunilorū „Gazetei“, precum și cāteva întregi colecțiuni, pentru cari se potū adresa la subse-mnata Administrațiune în casū de trebuintă.

Administrațiunea „Gazetei Transilvaniei.“

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de statū r. u. valabilū din 1 Octomvrie 1889.

Numere singurate din „Gazeta Transilvaniei“ a 5 cr. se potū cumpēra în tutungeria I. Gross, și în li-brăria Nicolae Ciucu.